

---

## **Славгородским МСО СУ СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех подростков, подозреваемых в краже продуктов у односельчанки**

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех подростков 16-ти, 15-ти и 14-ти лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в ночное время в июле 2020 года в одном из сел Бурлинского района трое подростков проникли в дом к односельчанке, из которого тайно похитили спиртное и продукты на общую сумму 600 рублей, после чего скрылись.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

18 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1491383/folder/873343>